

神奇的魔法箱

哈复华小学四年级 刘一萌

我们家有一个超级厉害的神奇魔法箱，这个魔法箱的秘密，就藏在我那无所不能的爸爸手里。今天，我要悄悄告诉你，关于这个魔法箱里最神奇的魔法。

爸爸是位会变魔术的厨师，他的手里总能变出好多好多好吃的。记得有一次，爸爸笑眯眯地说：“宝贝，今天我们来变个‘可乐鸡翅’的魔法吧！”说着，他就像个大魔法师一样，大步流星地走进了厨房。

在厨房里，爸爸先变出了一堆新鲜的鸡翅，它们像是刚从梦中醒来的小娃娃，白白嫩嫩的。接着，爸爸轻轻一挥手，鸡翅们就跳进了热乎乎的“泡泡浴”里，它们在锅里快乐地旋转、跳跃，就像是在跳芭蕾舞一样，优雅极了！不一会

儿，那些透明的泡泡就变成了红红的颜色，好像给鸡翅们穿上了红色的舞裙。

然后，爸爸把洗完澡的鸡翅请到了光亮的“舞台”——菜板上，他拿起一把闪闪发光的“魔法刀”，在鸡翅上轻轻地、仔细地划了几道小口子，就像是在给它们穿上漂亮的蕾丝花边。

我好奇地跑到客厅喝水，但耳朵却像小兔子一样竖着，偷偷听着厨房里的动静。呀！厨房里传来了“叮叮当当”的声音，就像是音乐家们在开演奏会，那声音清脆悦耳，让我忍不住想跑过去看看。

等我来到厨房，哇！爸爸已经给鸡翅穿上了金黄色的魔法外衣，它们正在大锅里欢快地翻滚着，好像在跳着欢快的舞蹈。爸爸又轻轻倒入了冒着泡泡的可乐，然后“啪嗒”一声，给锅盖上了一

顶神秘的帽子。

没过多久，厨房里就飘出了一阵阵诱人的香味，那味道甜甜的、香香的，让我忍不住直咽口水。终于，爸爸揭开了锅盖，一盘闪着金光、散发着香气的可乐鸡翅出现在我的眼前。每一个鸡翅都像是被施了魔法，裹上了一层亮晶晶的可乐外衣，看起来好诱人啊！

我迫不及待地夹起一个鸡翅，轻轻一咬，哇！那味道瞬间在我的嘴里跳起了欢快的舞蹈，甜甜的、嫩嫩的，简直是人间美味！我闭上眼睛，慢慢地品尝着这份来自爸爸的魔法礼物，心里暖洋洋的。

这就是我们家的神奇魔法箱。每次爸爸都能用魔法变出好多好多好吃的，让我们的家充满了欢笑和幸福。我爱爸爸，也爱我家的这个神奇魔法箱。

教师点评

这篇作文通过描述爸爸做可乐鸡翅的过程，展示了爸爸的厨艺高超。值得称赞的是，文章能够抓住人物的动作和细节描写来刻画人物特点。

哈复华小学教师 黄波

新华书店

哈复华小学四年级 张艺涵

暑假期间，我和妈妈、妹妹一起去了许多有趣、有特色的地方，有亲子乐园、体育公园，还有书店等地方，其中最令我难忘的是位于南岗区果戈里大街的新华书店。

虽然新华书店这个名字大家都熟悉，但是如果进去看看，一定会大吃一惊的，这家新华书店有6层楼，每层楼既高大又美观，每类书籍都有条理地摆放着，想要找哪一种书都能够很轻松地找到。

我先来给大家介绍一下一层和二层，这里主要有一些关于人文与社会发展的书，我这个年纪着实看不明白。三层和四层主要摆放着琳琅满目的工具类书目，比如字典、词典，还有单独的成语词典，看得我眼花缭乱。甜点估计是每个孩子都无法抵挡的吧，它也在这层，可以补充能量。

最后为大家介绍我最喜欢的楼层——五层和六层。五层主要有一些儿童读物，适合5-8岁的孩子们，虽然我今年已经10岁了，但还是喜欢看颜色丰富、图案精美的绘本；六层全部是教辅类书籍和拓展类书籍，小学、初中、高中的各个科目应有尽有，我还发现了《狼王梦》《森林报》这些我喜欢读的书。

想增长见识、开阔眼界来书店和图书馆是绝佳选择，希望大朋友们、小朋友们都爱读书。

教师点评

本文通过描述新华书店，展示了作者对书籍的热爱以及丰富的内心世界。“每类书籍都有条理地摆放着”，这句话简洁而具体地描述了书店的内部环境。而后小作者又真心推荐大家多去书店丰富眼界，着实难得。

哈复华小学教师 孙波



《华韵悠长》

作者 高宇涵

家有“虎妈”

哈复华小学四年级 张训豪

有的妈妈温柔得像绵羊，有的妈妈勤劳得像蜜蜂，还有的妈妈美丽得像孔雀，而我的妈妈就像一只威严的老虎。

妈妈有一头飘逸的长发，垂在肩上好像黑色的瀑布倾泻而下。她的眼睛特别有神，闪烁着光芒，就像是两颗璀璨的宝石。当她笑起来时，眼睛弯成了月牙，像是春天里最灿烂的花朵，但要是她生气了，那双眼睛就会瞪得圆圆的，像两个大铜铃，让人心里直打鼓。

每当“虎妈”发火时，家里就像来了只真老虎。记得有一次，我因为贪玩，作业拖拖拉拉没写完。妈妈的笑容慢慢消失了，紧接着，她就像老虎一样怒吼起来：“这么点作业，你要写到什么时候？还不想睡觉了？”那声音震耳欲聋，吓得我心跳加速，手心直冒汗，头也不敢抬，大气更不敢

喘。妈妈看到我这样，更加生气了，眉头拧成了疙瘩，眼睛里似乎有火苗在跳跃，她用力拍打着桌子，继续吼道：“你倒是说话啊！我在问你话呢！”我吓得脸色苍白，双腿打颤，眼泪不争气地掉了下来。

过了一会儿，妈妈似乎意识到自己的情绪有些失控了，她深吸了一口气，努力让自己平静下来。我偷偷瞄了她一眼，发现她的眼神变得温柔了许多。她轻轻地走过来，帮我擦干了眼泪，温柔地说：“妈妈不是故意要凶你，只是担心你每天熬夜写作业，身体吃不消。”听了妈妈的话，我内心充满了愧疚，连忙点头答应，并加快了写作业的速度。

现在回想起来，虽然妈妈的脾气有时像老虎一样吓人，但我知道那背后都是她对我深深的爱和期望。我爱我的“虎妈”，也感谢她为我付出的一切。

教师点评

文章情感真挚，语言生动流畅。通过具体的事例展现了“虎妈”的严厉与关爱，让读者能够深刻感受到母爱的伟大与无私。同时，文章结构清晰，层次分明，语言简洁。

哈复华小学教师 黄波

爱写作的你

字以内的教师点评。三、作品注明姓名、年级、学校及联系方式，发送至信箱22354430@qq.com即可。四、稿件刊发后，版权归本报所有。五、扫描二维码，注明学校+年级，获悉更多发稿信息。

投稿要求：一、作品的立意要积极向上，富有时代气息。二、作品字数在300-800字之间，配发100

读后感

哈继红小学四年级 刘思墨

这个假期，我读过许多书，最让我感兴趣的是《大山里的小诗人》。这本书的作者都是大山里的孩子们，他们的平均年龄只有10岁左右，大多数都是留守儿童。

这本书收集了大山里的孩子们写的小诗，有写幸福快乐的，有写孤独寂寞的，还有写奇幻想象的……每位小诗人都写得非常精彩。

在小诗人们的诗词中我感受到了他们内心的喜怒哀乐、纯朴天真。虽然在大山里生活的孩子们缺少与外界的交流与沟通，不像城里孩子有那么好的学习环境和保障，但是他们有着不可思议的想象力和创造力。“我信奉黑夜，因为它能覆盖一切，就像是爱”，这是这本书里我喜欢的诗句之一。

“天上的人儿在点火，地上的人儿在许愿”。借用书里的这句小诗，我也许个愿望：我也想成为那些大山里的孩子，在诗歌里寻找自己，在今后的学习中不断求知进取，长大后成为像冰心奶奶那样的大作家。

教师点评

这篇文章以《大山里的小诗人》为切入点，通过阅读体验，展现了山区孩子们的生活状态和内心世界。小作者运用了比喻、排比等修辞手法，使文章富有表现力。同时，小作者将个人感受融入其中，使文章更具感染力。

哈继红小学教师 李榛

出游小记

哈工程小学三年级 王韵博

国庆佳节，秋风送爽，我与伙伴们踏上了秋日山行的征途。我们来到长寿山后，开始了精彩的登山活动。山间枫叶如火，层林尽染，一眼望去漫山遍野的红色。真是应了诗人杜牧的那句诗，“停车坐爱枫林晚，霜叶红于二月花”。

在我们眼前的这座山蜿蜒盘旋，我们沿着不规则的石径爬呀爬呀，时而手扶栏杆，时而手脚并用，凭着对山顶美景的向往，终于以不懈的努力与勇气爬上了山顶。我看到一块牌子上写着“丞相峰”三个字，在它的旁边还有一座小塔。我们登上去一看，哇！仿佛整个山下都变小了，真是“欲穷千里目，更上一层楼”啊。下山时我们选择坐滑道，刹那间，整个山谷充满了我们的欢声笑语，我才知道快乐如此简单纯粹。

爬山活动结束后，我和朋友们去捉昆虫。我又可以大展身手了，三下五除二就抓到了蝴蝶、蝈蝈……深刻地体验到了大自然的乐趣，心中充满了对大自然的热爱。

回到营地，大人们为我们准备了烧烤，浓浓的香气偷偷地钻进大家的鼻子里，让人垂涎欲滴。

我们还举办了一场很有意义的活动叫“祖国，一个也不能少”。我们的队长是一名退伍军人，他喊着响亮的口号，我们每个人手里都有一块牌子，牌子上的内容为中国的省级行政区。我的牌子上写着5个行政区，分别是甘肃省、青海省、新疆维吾尔自治区、陕西省、宁夏回族自治区。当队长向着五星红旗慷慨激昂地说“祖国的孩子一个都不能少”时，我的内心热血沸腾，我爱我的祖国，每一次仰望五星红旗时，我的心中都充满着无尽的自豪与热爱。

快乐的时光总是那么短暂，返程的时间到了，我们恋恋不舍地离开这里，踏着夜色回家了。回望这片给予我们欢笑的地方，心里充满了不舍。再见了，美丽的山林；再见了，难忘的国庆之旅。期待下次我们再相聚，继续探索多彩的世界。